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07/aföldszinti alaprajz 1:200

A park induló és végpontja. Az épület minden oldalán kiterjedt üvegfelülettel rendelkezik, ezzel a lehető legtöbb
természetes fényt engedve az üvegházként funkcionáló épületbe, a változékony időjárású Boston üzleti
negyedében. A falak között helyet kapott egy kávéház, ami a nyáron meleg, télen zord környezetben üde zöld
pontként eleveníti meg a trópusi erdők hangulatát. A földszinten és az emeleten kialakított növényház mindig
nyitva áll a parkba látogatók számára, és lehetőséget nyújt elfogyasztani egy kellemes délutánt a a kávézó egész
területén.
A keleti fal külső oldalán kapott helyett a lombkoronaszinten elhelyezett sétányra vezető lépcső, mely így lehetővé
teszi, hogy a fenti sétány éjjel-nappal látogatható legyen mindenki számára, nyitvatartási időtől függetlenül.

Pálmaház - kávézó
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07/bföldszinti alaprajz 1:200

A park második állomása, mely egy nyitott és egy zárt pavilonból áll. A két épületben elhelyzésre került több,
corten acél és zöldnövényfallal burkolt szeparált box, mely lehetőséget nyújt a társas és az egyéni
kikapcsolódásra.

Pálmaház - kávézó
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07/cföldszinti alaprajz 1:200

A park legkissebb egységén, magányosan kapott helyet a Múzeum, mely időszakos kiállításoknak ad otthont az
év bármely napján. Körben üvegfelülettel rendelkezik, így az arrajárók bármikor kedvet kaphatnak az aktuális
tárlat megtekintésére. Körben széles körfolyosós kialakítása lehetővé teszi, hogy tűző nap se vegyen le a kiállított
műalkotások nyújtotta élvezetből.

Múzeum
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07/dföldszinti alaprajz 1:200

Az apró szabadtéri színpad kellemes légkört kínál zenei események és kísebb színdarabok lebonyolításához. A
színpad hátoldalán található Corten acél borítás igazán egyedi, és mindig megújuló hátteret biztosít az
idelátogatóknak.

Szabadtéri színpad
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07/eföldszinti alaprajz 1:200

A három részre osztott pavilon fedett, de levegős teret biztosít egyéni, vagy csoportos testedzéshez. A karcsú
oszlopoknak köszönhetően akár nagyobb létszámú edzésekhez is megfelelő helyszín.

Jóga-pavilon
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07/fföldszinti alaprajz 1:200

A pavilon nyitott, fedett, időszakos kiállításainak szabad látogathatósága egy újfajta tárlatélményt nyújt a
spontaneitásával. A parkban sétálva bármikor megtekinthetik az adott időszakban kiállított alkotásokat.

Szabadtéri kiállítótér
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07/gföldszinti alaprajz 1:200

A park záróeleme, étterem és kávézó, a belső terek itt is gazdagon borítotottak zöldnövénnyel,
és a többi épülethez hasonlóan tágas belső térrel, és nagy üveg felületekkel rendelkezik.
Hosszúkás elrendezésének köszönhetően workshopok, beszélgetős estek, előadások
befogadótere.

Étterem - kávézó
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